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Referat fra bestyrelsesmøde 

Torsdag, den 24. april 2019 kl. 19:00 Klubhuset. 

Afbud: GN, SN og HJ. 

1. Tilføjelser til dagsordenen 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde 

3. Meddelelse fra formanden. 

• Orientering om revideret plan for uddybning af havnen. 

CM orienterer om den reviderede plan der er kommet fra 

firmaet der står for uddybningen i havnen. Der udsendes 

nærmere besked direkte til klubbens bådejere via e-mail. 

• Orientering fra byggeudvalget. 

CM orienterer om byggeriet. Det forløber planmæssigt. 

Udvalget afventer en dato for endelig godkendelse af 

byggeriet. 

• Der er kommet en henvendelse fra Had. Kommune vedr. 

septitank-tømningsmuligheder på nordkajen. Der foreslås en 

trepartsdeling mellem Had.kommune, HSF og HSC.  

Den model er HSC ikke interesseret i. Alternativt tilbyder vi en 

løsning på vores eget område, som kan benyttes af HSC, HSF 

og gæstesejlere. Også her foreslås en 3-partsdeling. 

4. Næstformanden. 

• Arrangement ved X-Yacht 8. – 9. juni 2019. 

Der er pt. 4 frivillige der har meldt sig til at hjælpe. JF mener, 

at det er tilstrækkeligt til at bemande de både de skal hjælpe 

på vandet. 

• Skader ved søsætning. 

Der er sket to skader ved op- og nedtagning af både. 

Skaderne er udbedret. 

• Kranfører ”mangler” både. 

HSC har tilbudt HSF assistance frem til 5. maj, som er sidste 

planlagte søsætningsdato. 
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Der er forøget en form for hærværk på flydebroerne 

ved Dammen. Hærværket har et begrænset omfang. 

  

5. Kasserer. 

• Restancerne er fortsat for nedadgående. Der skal sættes 

turbo på den automatiske opkrævning af kontingent mv. via 

vores økonomisystem. Medlemmerne tilbydes også 

automatisk kontingentbetaling via PBS. 

• Det skal snarest afholdes et møde mellem LSP, GN og BSR, 

angående medlemskaber, bådpladser etc. 

6. Sekretær 

• Medlemstilgang og medlemsafgang. Der er kommet 3 nye 
medlemskaber. 

• Afklaring på familien med båd ved HSC-bro uden medlemskab. 
Der er meddelt familien en fast tidsfrist for at få tingene bragt 
iorden. 
 

7. Medlemsforhold 

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg. 

 Begge Kegnæsjoller er klargjort til sæsonen. 

 Udvalget er i gang med at lave en flyer til uddeling blandt skoler, etc. 

 Der afholdt jollepladsmøde ved Dammen. 

De voksne jollesejlere tildeles faste pladser markeret med et nr.-

system, markeret på fliser. 

 
9. Broudvalg 

• Tømning af A-broen i Pinsen ifm. X-Yacht stævne. 

• Brovagtskema 2019.  
Så vidt det kan ses på skemaet på hjemmesiden, er der endnu 
ledige vagter at få.  
Hjælp din klub - tag nu en rask beslutning og snup en af disse 

vagter 😉. 

• Punkterne behandles på næste møde. 
  

10. Pladsudvalg. IAB.  
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11. Sejludvalg. 

• CLS beretter om et vellykket Tour De Haderslev, med en fin 

tilslutning. Stor tak til Bent C. og hans kabysteam. 

• Arrangement hos X-Yacht 8. – 9. juni 2019. 

Hjælpere søges. 

12. Klubhusudvalg 

Der er blevet forespurgt om mulighed for leje af telt og borde. 

Der aftales en pris på 500 kr. for telt, og 500 kr. for x-antal borde. 

1000 kr i alt. 

En forudsætning for udlejningen er, at klubbens forskellige udvalg 

ikke selv skal bruge nogen af delene. 

Foreløbig kontaktperson er Lars Stryhn Poulsen.  

13. Eventuelt. 

• Indvielse af nybyggeriet, meddeles medlemmerne via e-mail. 

• Alle aktive og passivemedlemmer vil få tildelt adgangskort til 

de nye toilet.  

OBS ! Der tildeles ét kort pr. familie. Ekstra kort kan købes for 

50 kr./stk. – disse kan købes i automaten. 

• Til indvielsen af vore nye toilet- og badefaciliteter, benyttes 

der samme model som ved rejsegildet – dvs. pølser, øl og 

vand.  

CM meddeler snarest mulig dato til BSR og Heine. 

 Næste møder:  22. maj 2019, kl. 19.00 i Klubhuset. 

   26. juni 2019, kl. 18.00 i Klubhuset. 

Med venlig hilsen 

 

Benny Skødt-Rasmussen. 
Sekretær HSC 


